

## CALIDAD

GRUPO TUYPER ha implantado en todos sus procesos de producción y servicio el Sistema de Gestión de Calidad, en estricta aplicación de las especificaciones del modelo EN ISO 9001/2000, certificado por AENOR, según los contratos números ES-0393/1996, ER-0393/1996, ES-0786/2002 y ER-0786/2002 y ER-0786/2002

El Departamento de Calidad de GRUPO TUYPER presta especial atención a todas las fases del proceso de producción y de transformación, desde el control de las materias primas hasta la comprobación detallada de que los productos terminados cumplen los parámetros de calidad; a cuyo fin se realizan sistemáticos análisis en los laboratorios del grupo.

## MEDIO AMBIENTE

GRUPO TUYPER tiene entre sus objetivos prioritarios contribuir al desarrollo sostenible mediante el cumplimiento de criterios que garanticen el respeto y protección del medio ambiente y la naturaleza

Con esa finalidad, en las empresas del grupo se ha implantado el Sistema de Gestión Ambiental según la norma ISO 14001.











## LA EMPRESA

GRUPO TUYPER es un consorcio industrial de capital 100% español, dedicado desde sus orígenes a una sola actividad: la fabricación y comercialización de tuberias plásticas para todo tipo de conducciones y canalizaciones.

- El GRUPO TUYPER dispone de tres centros de producción:
- \* Lantarón (Álava)
- \* Archidona (Málaga)
- \* La Cañiza (Pontevedra)

Estratégicamente situadas en el norte y sur de la Peninsula Ibérica, y disponiendo de una superficie totalmente urbanizada de más de 485.000 metros cuadrados de los que 132.000 están dedicados a naves de producción y almacenamiento cubierto, GRUPO TUYPER ha logrado satisfacer las demandas de servicio más exigentes.

La reconocida calidad de los productos del GRUPO TUYPER y la amplia gama de soluciones que ofrece, que están sometidas a constante evolución, han convertido a GRUPO TUYPER en un referente para acometer las más complejas e importantes infraestructuras y edificaciones.

Con un equipo experto y cualificado, un modelo de gestión orientado a la mejor respuesta en calidad y servicio, la más extensa gama de tuberías del sector y unos adecuados medios y recursos materiales, el GRUPO TUYPER afronta el futuro con la clara vocación de ser la alternativa más sólida y competitiva del mercado.





